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令和４年度高齢者いきいき講座（第 6 回） 

～相続で困らない、困らせないために～ 

笑顔を運ぶ「遺言」のお話し 
円満な遺産相続についての解説や「遺言

ゆいごん

」でできることを理解できる内容とな

っています。また、「自筆証明遺言」の作成方法などもご紹介します。  

開催日 令和４年１１月１７日（木）  

◎時 間 13 時 30 分～15 時 00 分 
◎場 所 夏井市民センター 営農研修室 

◎参加費 無料 

◎講 師 明治安田生命保険相互会社の｢ＭＹ定期講座｣を活用して
の開催となります。 

◎定 員 20 名 ※どなたでも参加できます。 

◎持ち物 筆記用具、老眼鏡、マスク、飲み物など必要な物 
◎申込締切 令和４年 11 月 11 日（金）  

 

夏井町民文化祭は､中止となりました。 
去る９月 30 日（金）に開催された、夏井町振興協議会理事会・執行部会合

同会議において協議した結果、新型コロナウイルス感染症防止対策など困難
な状況があると判断し、開催を中止することといたしました。  

『相続と争族のはなし』の様子です。 
 8/29(月)に高齢者いきいき講座を開催し、相続の基本についてお話を聴き

ました。相続にかかるお金の  

ことや起こりうる問題など少  

し難しい内容もありましたが、  

「このような内容は誰もが知  

っておくべきだ」「次回も参加  

したい」などの感想が寄せら  

れました。相続での困りごと  

が起きないようにするために  

も遺言のお話を聴くのは有効  

です。前回参加できなかった  

方も、ぜひご参加ください。  



 

WAROCK

の  

遊び方  

どこにかくしたか 
わかるかな？ 

一緒に旅しよう 

みつけた！ 
どこから来たのかな？ 

WAROCK を置く  WAROCK を移動する  WAROCK をさがす  

夏井市民センター 電話番号 53-2581 ファックス 52-2125 

地域の情報コーナー  

「夏井の花壇コンクール」入選者の発表です。 
以下の方々が入選され 10 月 8 日 (土 )に夏井市民センターで開催されたお月

見会にて表彰式を行いました。ご応募いただきました皆様に御礼申し上げま

す。入選した花壇の写真は、夏井市民センターにて展示しております。ぜひご

覧ください。  

 夏井の花壇コンクール入選者（敬称略）  

  最優秀賞 生平町内会  

  優  秀  賞 夏井市民センター  

  優  良  賞 藤 井 愛 子  

佳  作 前 田 ト ヨ  

       大久保 一 明  

       鳥谷峯 多枝子  

 

 

  主催：夏井川堤の景観を創る会  

お問い合わせ先 ℡53-2581（夏井市民センター）  

紫色をテーマとした生平町内会の花壇  

喫茶コーナーでのコーヒー販売 ＆ ワロックお絵かき会 

令和４年 11 月 12 日（土）10:00～18:00 
夏井市民センター喫茶コーナーにて YAMANECO COFFEE LAB の田端涼輔さん

(@ryosuketabata_yamane)のコーヒー販売と「#ワロックお絵かき会」を月に１回
実施しています。（お絵かき会は、17:00 まで）「#WAROCK なつい」をチェック！ 
 
 

今後の予定  

＊10 月 16 日（日）                 ＊10 月 29 日（土） 

一日市場&大かぼちゃ祭り        久慈広域道の駅現場見学会  
※詳しくは、センターだより 10/1 号をご覧ください。 

 

＊12 月４日（日） ※夏井町民文化祭は、中止となりました。 

  ミニ環境デイ in 夏井（詳しくは、次号のセンターだよりでお知らせします。） 

 

『ミニ環境デイ』では、衣類のバザーやフリーマーケットを実施します。衣替えで

不用になった物がありましたら、取っておいてください。また、年末に向けて大掃

除であわてないよう、今から物の整理をしてみてはいかがでしょうか？  


